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București, 13 octombrie 2023  

 

Adunarea Generală a Asociației Române a Băncilor a votat 

 noua componență a Consiliului Director 

 

Adunarea Generală a Asociației Române a Băncilor (ARB) reunită în ședință astăzi, 13 
octombrie 2023, a votat componența Consiliului Director ca urmare a completării unui post vacant de 
membru. Conducerea Consiliului Director al ARB este asigurată de dl. Bogdan Neacșu, Președinte 
al Consiliului Director, dna. Gabriela Nistor, Vicepreședinte, dna. Mihaela Bitu, dl. Ion Stan, dl. Mircea 
Busuioceanu, dl. Cornel Stănescu și dl. Cristian Agalopol, al cărui mandat a fost reînnoit astăzi. 

Consiliul Director este organul deliberativ și decizional al Asociației, durata mandatului 
membrilor fiind de trei ani. Dl. Radu Ghețea ocupă funcția de Președinte de onoare al Asociației 
Române a Băncilor. Conducerea executivă este asigurată de Președintele Executiv, dl. Florin 
Dănescu. 

Asociația Română a Băncilor reprezintă piața bancară din România de 32 de ani și s-a extins 
prin includerea a 12 membri afiliați, companii non-bancare, punând astfel bazele unui parteneriat care 
contribuie la consolidarea unui mediu de afaceri predictibil, transparent și de încredere în România. 
Sectorul bancar asigură un rol cheie în buna funcționare a mecanismelor economice și financiare, cu 
impact asupra evoluțiilor macroeconomice, a dinamicii mediului de afaceri și a îmbunătățirii gradului 
de prosperitate economică din România. 

Sistemul bancar românesc a demonstrat că este solid și rezilient, atât în criza financiară 
internațională de acum 15 ani, cât și în perioada crizelor suprapuse generate de pandemia COVID-
19 și de conflictul din Ucraina. Indicatorul de solvabilitate al sistemului bancar a fost menținut la un 
nivel ridicat, fiind de 22,83% în luna iunie 2023.  

Volumul creditelor noi acordate de băncile din România populației și companiilor, în perioada 
ianuarie 2020-iulie 2023, s-a cifrat la 398 miliarde lei, cu 5% peste soldul creditului neguvernamental 
raportat la finele lunii iulie 2023. Sistemul bancar este un partener de finanțare important al statului, 
aproximativ 20% din totalul activelor bancare fiind reprezentat de dețineri de titluri de stat. Băncile din 
România au demonstrat că sunt soluția la criză și din perspectiva sprijinului acordat unei treimi dintre 
clienții persoane fizice și juridice care au întâmpinat probleme de lichiditate de la declanșarea 
pandemiei.  

Asociația Română a Băncilor este membră a Federației Bancare Europene din anul 1991 (cu 
drepturi depline din 2007), a Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică - Rețeaua 
Internațională de Educație Financiară, a Consiliului European al Plăților, a Federației Ipotecare 
Europene, a Institutului Bancar European și a 26 de organisme naționale lucrative privind dezvoltarea 
cadrului economic.  


